Условия к Индивидуальному Домашнему Заданию по КСЕ №4
Частица (электрон me=9.31·10-31кг или протон mp=1.67·10-27кг) движется на щель шириной D (см. рис.). 
1. Рассчитать длину волны де-Бройля частицы.

2. Определить вероятность обнаружения частицы в области экрана, ограниченной x1 и x2. 
3. Определить координаты точек на экране в диапазоне от x1 до x2., в которых частица может оказаться наименее вероятно.
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Исходные данные
	L, cм
	D, мм
	V, м/с
	x1, см
	x2, см
	частица

	8
	0.13
	150
	-0.2
	2
	протон


1.Индивидуальное домашнее задание должно включать в себя:
· Рисунок

· Расчетные формулы 

· Расчеты 
· Комментарии к расчетам

2. Результаты расчетов должны быть записаны вместе с размерностями величин.
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